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ZETOM-CERT

AUTOMATYKA PRZEMYSLOWA ° c € 4

DWUPRZEWODOWY, GLOWICOWY, MINIATUROWY PRZETWORNIK
NAPIECIA typ Ugm

e Wspétpracuje z czujnikami termoelektrycznymi
o Sterowanie wyjsciowa petla pradowa 4...20mA

PRZEZNACZENIE

Przetwornik Ugm jest przeznaczony do zamiany matych
przyrostow napie¢ lub pradow  na sygnal pradowy
4..20mA. Moze on wspolpracowaé¢ z termopara.
Przetwornik umozliwia linearyzacj¢ sygnatow w waskim
zakresie oraz kompensacj¢ temperatury zimnych koncow
termopary. Element kompensacyjny jest umieszczony
wewnatrz urzadzenia w poblizu zaciskow wejsciowych.

Przetwornik Ugm moze by¢ montowany w dowolnej
glowicy termometru wyposazonej w dtawik kablowy PG16

SPOSOB ZAMAWIANIA UGm-__ - -
T

(np. w glowicach A, DA, B, NA, NS). Sposéb montazu w Jak -
: f1 : akres wejsciow
kablowym tunelu diawicy glowki termometru przedstawia UL.U9 ( \i/ o tabe}:lli 1
rysunek. 1J...30J - termopara J wg tabeli 3
1S...13S - termopara S wg tabeli 4
PODSTAWOWE PARAMETRY TECHNICZNE IR...5R - termopara R wg tabeli 5
Sygnal wejSciowy: napigcie - AUmin=4mV 1B...6B - termopara B wg tabeli 6
) ) termopara - wg tabel 3...8 1T..9T - termopara T wg tabeli 7
Rezystancja wejsciowa - >1IMQ 1K...46K - termopara K wg tabeli 8
KompensaCJ,a ‘Eemperatury Temperatura zimnych koncow ————
zimnych koncéw termopary - -20...+70°C 00 0°C
Podlaczenie czujnika - dwuprzewodowo 20 20°C
Sygnat wyjsciowy - petla pradowa 4...20mA 50 50°C
zasilana z zewnatrz 70 70°C
napigciem Uz Wewnetrzna kompensacja KW ——
Ptynna na§tawa '.'z§ra'.' - £8% (potencjometrem) L - Linearyzacja
Rezystancja obciazenia - 1200€ Przyktad zamowienia: termopara K, zakres 200...600°C, automatyczne
maksym.aln.a (Uz-12V)/20mA kompensacja zimnych koncow, linearyzacja: typ Ugm -23K-KW-L
Prad wyjsciowy max. - 30mA ol «~
Klasa: dla napig¢ - 0.2% ‘é‘ A
dla termopar - 0.2% + btad nieliniowosci S
Blad od zmian napigcia Uz - £0.005%/V
Blad od zmian rezystancji g —— - —-—— Q|-
obciazenia - £0.05%/kQ @) - - ||+
Dryft temperaturowy:
AU<8mV - 0.025%/°C
AUZ8mV - 0.015%/°C
dla termopar - (0,03%/°C 8.2
Nieliniowos¢: dla napig¢ - +0.03% 10 18 65
dla termopar - wg tabeli 3...8
Stata czasowa - 0.2s

Napigcie zasilania petli
pradowe;j (Uz) - 12..36V




